
Vážená uživatelko, vážený uživateli homeopatického software KENT, 
 
v lednu tohoto roku byl uveden do prodeje nový český homeopatický software HOMEO. Důvodem, proč 
jsme se rozhodli po patnácti  letech existence software KENT vyvinout software od základu zcela nový, 
bylo, že KENT, přestože několikrát modernizován, je poplatný době svého vzniku, technicky a  funkčně již 
zastaral a není možné jej nadále rozvíjet. HOMEO je nový moderní homeopatický software, který je plně 
srovnatelný se zahraničními homeopatickými programy, přičemž věříme, že v mnohých aspektech je 
předčí. Má též  tu zásadní výhodu, že je plně v českém jazyce a umí s českým jazykem pracovat (např. 
rozeznává gramatické tvary). 
                Připravili jsme pro Vás, jako současného uživatele software KENT, cenově zvýhodněnou nabídku 
na přechod na software HOMEO. Přechod na nový software je usnadněn i funkcí, která převede 
kartotéku pacientů se všemi  záznamy vyšetření ze software KENT do HOMEO.  
 

Některé z výhod, které HOMEO proti KENTovi přináší: 
                 

• Bezproblémová funkčnost na nových verzích operačních systémů Microsoft (Windows XP, 
Windows Vista, Windows 7) a to jak na 32 bitových tak 64 bitových verzích. 

• Moderní přívětivé uživatelské rozhraní zrychlující a usnadňující práci. 

• Funkce Reference. Tato funkce umožňuje  repertorizaci vytvořenou na základě materií medik a 
také repertorií. Umožňuje použít pro vytvoření repertorizační tabulky vlastní slova pacienta 
popisujícího svůj stav, a to bez vyhledávání přesných  rubrik v repertoriu. Například stačí zadat 
silná bolest hlavy, večer citlivé vaječníky, pocení v noci ap. a na základě takto vyjádřených 
symptomů se vytvoří repertorizace s využitím všech rozsáhlých zdrojů a jsou navrženy příslušné 
léky. Při vývoji a testování této funkce se prokázala vysoká relevantnost výsledků, srovnatelná  s 
přesně provedenou repertorizací  zkušeným homeopatem, nebo dokonce  její možnosti ještě 
překračující. 

• Rozsáhlé vyhledávací funkce, které umožňují rychlé nalezení příslušných rubrik v repertoriích, 
částí popisů léků v materiích medikách, či  pasáží v knihách o metodě. Například stačí zadat 
slovo či kombinaci slov a v okamžiku naleznete všechny rubriky ze všech repertorií, které tato 
slova obsahují a můžete vybrat ty nejvhodnější k repertorizaci.  
               Můžete vytvářet komplexní vyhledávací dotazy s použitím logických operátorů A, NEBO, 
NE, s jejichž použitím vyhledáte nejpřesnější možné rubriky v repertoriích pro Váš případ bez 
zdlouhavého procházení a listování v textu. 
               Vyhledávání je velmi rychlé a podporuje českou gramatiku. Například, když dáte 
vyhledat slovo žaludek, program vyhledá i  všechny jeho tvary jako žaludkem, žaludky, žaludku, 
žaludeční atp. a to na základě znalosti českých slov a jejich gramatických tvarů. 

• Celkem cca 10 000 stran odborných textů! Nová repertoria, materie mediky a knihy o metodě. 
Například velká Murphyho Materia medica, Nashova Materia medica či Robertsovo Repertorium 
pocitů a vjemů. Celkem je oproti software KENT přidáno 14 nových titulů. Přehled všech 
obsažených knih naleznete na  přiloženém listu.  

• Možnost repertorizace z několika repertorií najednou. Symptomy v repertorizaci můžete vybírat 
z jakýchkoliv repertorií a kombinovat je. 

• Funkce Malé léky v repertorizaci.  Výsledek dle počtu výskytů je vážený celkovým počtem 
výskytů daného léku v repertoriu. Při uplatnění této funkce se dostanou do popředí málo 
popsané léky obsahující symptomy případu, které by při klasické repertorizaci mohly být 
přehlédnuty. 



• Výsledky všech  repertorizačních analytických  metod máte  přehledně  v jedné tabulce: Dle 
součtu, dle počtu, snížené polychresty, malé léky, posílení hodnoty symptomu, sloučení 
podobných rubrik, dočasné či trvalé vyřazení rubriky, vyloučení velkých rubrik s mnoha léky. 
Výsledy různých metod analýzy lze jednoduše porovnat. Repertorizační tabulka je  přehlednější, 
vidíte nyní všechny symptomy bez nutnosti najíždět na ně myší. 

• Komfortní práce s materií medikou. Kromě vyhledávacích funkcí umožňuje například jednoduchý 
přechod z repertoria i z repertorizační tabulky a tabulky Reference  do materie mediky a 
zobrazení popisu léku ve všech materiích medikách, ve kterých se vyskytuje. 

• Funkce Moje materia medica umožňuje vytvářet materii mediku z vlastních záznamů např. 
přednášek, podle  vlastních zkušeností, studia jiných zdrojů atp. 

• Funkce Reverzní  materia medica umožňuje vytvoření  materií medik i těch nejmenších léků 
vyhledáním všech rubrik, kde se lék vyskytuje, a to v pěti repertoriích. Umožňuje automatické 
porovnání  symptomů dvou podobných léků, ukáže, které symptomy jsou pro oba léky shodné či 
naopak odlišné.  

• Knihy o metodě - obsahuje například Hahnemannův Organon, Kentovy přednášky a další. Je 
možno jednoduše v těchto knihách vyhledávat pasáže, vztahující se k vašemu případu. 

• Umožňuje rozšíření o  Repertoria,  Materie mediky a další knihy, které budou vycházet. 

• Přehledná kartotéka pacientů s rozsáhlými možnostmi vyhledávání. Například je možné 
vyhledávat v záznamech vyšetření všech pacientů. Vhodné pro vědecký výzkum a orientaci ve 
vaší dřívější  práci. Stačí např. zadat slovo autismus a ukážou se všechny záznamy o autismu ve 
vaší kartotéce. 
               Další užitečnou funkcí je možnost ukládat si k pacientům různé soubory s dokumentací.  
Například kopie lékařských zpráv, fotografie, videozáznamy vyšetření atp. 
               Samozřejmostí je odstranění nutnosti zadávat k pacientovi rodné číslo, což značně 
komplikovalo používání kartotéky KENTa. 
 

Software HOMEO si můžete vyzkoušet na kurzech Homeopatické akademie nebo po domluvě na naší  
adrese. Rádi odpovíme i na telefonické či e-mailové dotazy. Objednávku můžete uskutečnit telefonicky, 
e-mailem, či prostřednictvím našeho e-shopu. Podmínkou pro využití cenově zvýhodněného upgrade je 
předchozí odevzdání hardwarového klíče software KENT (osobně, nebo zasláním doporučeně poštou). 
Ceník a další informace o softwaru HOMEO naleznete na druhém listu. 
 
Věříme, že HOMEO je důstojným nástupcem homeopatického software Kent a velkým krokem vpřed a 
jeho používání Vám  a zejména vašim pacientům přinese užitek prostřednictvím zvýšené efektivity a 
přesnosti předepisování homeopatických léků. 
 
S přátelským pozdravem        1. března 2011 
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